## Конкурсное сочинение «Защитник Отечества» на тему «Что для меня Отечество» ученицы 7 класса МОУ «Квакшинская СОШ» Калининского района Тверской области Тукаевой Езиры

Отечество — это то, что я буду защищать и любить всю жизнь! Для меня оно значит очень многое. Это моя родина, место, где я родилась, там, где проживаю. Отечество этонаша великая родина — Россия.

Каждый раз, встречая рассвет и провожая закаты, я обдумываю: «Каково же оно – Отечество?» Оно выражается бескрайними полями, цветочными лугами, героями до небес, тем, что нас окружает. Я ценю каждый момент, который я проживаю в этом прекрасном месте - Отечестве. Каждого человека, родившегося здесь, встречает жизнь, полная красок, которых никогда ничем не смоешь. Эти реки с кристальночистой водой, океаны, полные жизни, моря, в этой красоте можно утонуть и вновь продолжать жить. Каждый человек засыпает и просыпается с разными мыслями, но нужно задуматься об одном - «Отечество! Отечество! Отечество!». Сколько оно выстояло войн и смертей, но защитники нашего Отечества выстояли нашу родину для того чтобы она с каждым днём расцветала и становилась всё краше. Я люблю наш край: озёра и реки, поля и леса, горы и скалы. Как прекрасно наше Отечество с добрыми людьми, красивыми местами, удивительной культурой!

Я считаю, что надо верить, любить и защищать своё Отечество, любить так, как любишь свою семью. А главное то, что мы должны помнить и благодарить всех защитников Отечества. Кто знает, что бы было, если бы они не отдали свои благородные души за мир на нашей родине — России!